

白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号：CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 刘彤 白城新闻网：www.bcxw.com

本报公共电子邮箱：bcrbs0153@vip.163.com 2019年3月27日 星期三 农历己亥年二月廿一 第10653期



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbw



市委常委班子召开中央脱贫攻坚专项巡视整改专题民主生活会

本报讯(记者张赫)按照省委统一部署安排,3月26日,市委常委班子召开中央脱贫攻坚专项巡视整改专题民主生活会。会议以“深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作重要论述和巡视工作重要讲话精神,落实党中央脱贫攻坚决策部署,扎实做好中央脱贫攻坚专项巡视整改‘后半篇文章’,真认账、真反思、真整改、真负责”为主题,认真对照中央脱贫攻坚专项巡视反馈意见,深入进行查摆剖析和对照检查,严肃开展批评和自我批评。

市委书记庞庆波主持会议并讲话。市委对开好专题民主生活会高度重视,将其作为整改中央巡视组反馈意见、打赢脱贫攻坚战的有力抓手。会前,市委常委同志深入开展学习研讨,在个人自学基础上,组织召开市委理论学习中心组学习研讨会,通过对习近平总书记关于扶贫工作重要论述、全国两会期间习近平总书记重要讲话精神的学习,进一步增强了思想自觉、政治自觉和行动自觉。同时,常委同志结合中央巡视反馈意见,深入贫困村开展专项调研,了解工作中存在的突出问题,与基层干部一起分析原因,研究具体整改措施,真正把巡视整改作为践行“两个维护”的具体行动。在此基础上,庞庆波主持起草常委班子对照检查材料,各位常委认真撰写个人发言提纲,主动认领、深刻剖析、全力整改,进一步把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央关于脱贫攻坚的决策部署上来。

会上,庞庆波代表市委常委班子作对照检查,并带头作个人对照检查发言,主动接受常委同志批评。随后,市委副书记、市长李明伟和其他常委同志逐一进行对照检查发言,认真开展批评与自我批评。与会同志紧密联系中央巡视反馈的四个方面问题,坚持问题导向,主动查找和认领自身存在的差距和不足,深刻剖析根源,提出有针对性的整改措施,相互批评畅所欲言、开诚布公,达到互相帮助、共同进步的目的。

庞庆波在总结讲话中指出,这次民主生活会,是一次再学习、再反思、再提高的会议,也是一次政治上再对标、责任上再落实、工作上再发力的会议,达到了统一思想、找准问题、推动整改的预期目的。要严格按照中央、省委的要求,将这次民主生活会成果转化成为工作动力,以更高的标准做好巡视整改“后半篇文章”。

一是提高政治站位。深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作重要论述和党中央脱贫攻坚决策部署,坚决扛起这一重大政治责任,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,结合白城实际创造性地抓好贯彻落实,确保如期高质量完成脱贫攻坚任务。

二是狠抓整改落实。扎实做好中央巡视整改“后半篇文章”,加大工作力度,加快整改进度,确保整改质量。要针对扶贫领域易发多发问题,常态化抓好整改工作,特别是对这次民主生活会查摆出的问题,逐个研究整改,确保取得扎实成效。三是强化责任担当。把此次民主生活会作为推动脱贫攻坚、提高脱贫质量的重要契机,坚持尽锐出战、真抓实干,推动中央决策部署在白城落地生根。要压紧压实责任,逐级传导压力,以担当负责的精神、决战决胜的劲头,抓好脱贫攻坚工作。四是切实转变作风。认真贯彻落实中央关于开展“基层减负年”的要求部署,坚决整治脱贫攻坚工作中存在的形式主义、官僚主义,更好为基层干部松绑减负。

市政协党组书记、市人大常委会相关领导列席会议,省督导组到会指导。

市住房公积金管委会第十四次全会召开

本报讯(记者姜宁 实习生刘莹)3月25日,市住房公积金管理委员会全体会议召开。会议宣读了第十四次管委会委员调整人员名单;审议并表决了《白城市住房公积金管理中心2018年度预算执行情况和2019年度预算草案的报告》及《白城市住房公积金贷款管理有关问题的规定》;安排部署了2019年住房公积金有关工作。

市政府副市长、市住房公积金管理委员会主任吴东文,市政协副主席陈桂侠出席会议。市政府秘书长齐晏主持会议。

就做好下一步工作,会议强调,要切实增强做好住房公积金管理工作的责任感。要努力适应新形势,积极寻求

新发展,不断发挥新优势,切实增强公积金管理工作责任感。要深入推进“放管服”改革,提升服务质量,以“优质、高效、便捷”为目标,努力提高服务效率,继续扩大制度覆盖面,全面推进财政工资扣业务。要不断提高风险防控能力,确保住房公积金高效安全运营。要加强贷款风险,认真履行监管职责,加强部门监管力度,保证资金安全。要努力提升住房公积金管理水平。要加强思想教育,组织建设和作风建设,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习党的十九大精神,坚定“四个意识”,增强“四个自信”,做好住房公积金各项工作。



本报讯(记者姜宁)接待举报、建立台账、核查研判、调查核实、反馈告知……一块线索核查管理流程表悬挂在市扫黑涉恶线索核查管理中心大厅中。“我们必须确保群众举报案件件有登记、有核实、有结果、有回音,真正做到底数清、找准病灶,打早打小、源头治理。”该中心主任葛连军说。

白城市扫黑涉恶线索核查管理中心自2019年1月成立以来,认真组织学习习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争重要讲话精神,贯彻落实市扫黑办安排部署,

扫黑除恶进行时

“经科长,我们的‘好当家’刚刚从这经过……”居民口中的这位“好当家”就是市委组织部城市组织科科长经可新。在全市开展的“城市管理提升年”活动中,他舍小家、顾大家,兢兢业业做好小区包保工作,勤勤恳恳为居民服务,用实际行动赢得了小区居民群众的信任和尊重。为此,他被授予2018年度全市重点工作先进个人二等功。

按照市委、市政府的安排和部署,市委组织部、市人社局、市党史办、市国税局、市行政学院共同包保佳兴园小区和行政学院小区。市委组织部领导高度重视,积极推进“小区管理包保工程”各项工作任务。佳兴园小区和行政学院小区都是老旧小区,在大伙普遍印象里都是“底子沉、脏乱差、难管理”的小区,可以说是“难啃的硬骨头”,

白城市扫黑涉恶线索核查管理中心多措并举推进扫黑除恶专项斗争深入开展

提高思想认识,明确工作流程,落实工作责任,切实做到了人民群众的普遍满意。

截至目前,该中心共受理举报线索321条,其中来信举报43条,电话举报44条,现场举报153条,成员单位移送71条,省线索管理中心转办10条。经过管理中心法律专家核查和集体会商,认定为涉黑线索4条,涉恶线索

44条,其他应转办线索31条。

下一步,市扫黑涉恶线索核查管理中心将继续贯彻落实市扫黑办各项工作部署,一如既往地做好案件受理、线索管理和线索核查工作,切实做到群众举报百分之百登记,百分之百核实,百分之百有结果,百分之百有反馈。

小区居民心中的“好当家”

——记市委组织部城市组织科科长经可新

●本报记者 朱晴

但在经可新看来,只要心里有群众,再难啃的硬骨头也能啃下来。他实地了解小区现状,第一时间研究起草了《实施“小区管理包保工程”工作方案》,明确工作原则、工作任务、时间安排和具体要求。协助市委组织部分管领导与包保部门、街道、社区等负责同志召开对接会,促进小区具体整改工作完成。

从事包保工作伊始,经可新发现物业公司、小区居民、业主委员会、包保部门和社区之间沟通渠道并不顺畅,合力也相对不足,特别是小区居民和物业之间还存在着相互抵触的现象。针对这种情况,他倡导成立了白城市首个物业服务党支部——佳兴园小区物业服务党支部,成员由灯塔社区“两委”成员、小区业主委员会成员、环宇物业公司负责人和居民群众等11名党员组成,党支部通

过“发现问题、召开会议、解决问题”的方式,加强小区物业常态化管理。近一年来,该党支部妥善解决了电缆安全、物业费收缴、自行车乱停放等30余件问题。

每天早上7点左右经可新都要去佳兴园小区看一看,一方面,是为了监督物业人员卫生打扫,另一方面,是为了解决小区居民和物业公司及时解决一些问题。经可新经常与物业人员一起收拾垃圾、

(下转四版)

爱国情 奋斗者

本版主编 贾涤非 编辑 颜亦君 宫志强

今天白天到夜间晴,偏北风3级。最高气温6℃,最低气温零下6℃。明天白天多云。火险1级。要想天气早知道,请拨打12121。